

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA AGROALIMENTAR  
CAMPUS DE POMBAL**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016**

No Edital Nº 03, de 19/02/2016 do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar, publicado no D.O.U. de 29/02/2016, seção 3, página 45, que trata da abertura de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, onde se lê:

“As inscrições serão realizadas nos dias úteis no período de 29 de fevereiro a 11 de março de 2016, nos horários de 07 às 11 horas e de 13 às 17 horas na Secretaria da Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar - Campus Pombal”.

leia-se:

“As inscrições serão realizadas nos dias úteis no período de 29 de fevereiro a 11 de março de 2016, nos horários de 07 às 11 horas e de 13 às 17 horas na Secretaria da Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar - Campus Pombal, **ou** por via postal, através de sedex com aviso de recebimento e prazo de postagem até o dia 11 de março de 2016”.